

Понимание бестселлера "Вселенная в разочаровании", Том 1.

Книга "Вселенная в разочаровании" погружается в философские и экзистенциальные вопросы, окружающие человеческую жизнь. Она утверждает, что жизнь, как мы её знаем, временна и наполнена иллюзиями. Текст вводит концепцию "Рациональной иммунизации", которая сначала кажется трансформирующей идеей, предназначенной для просвещения человечества. Предлагается мысль, что жизнь наполнена страданиями из-за своей временной природы, и единственный способ преодолеть это — через "Рациональную иммунизацию". Её главы насыщены риторическими вопросами, задача которых — вызвать размышления о смысле и цели жизни.

Далее утверждается, что большинство людей разочарованы в эфемерных радостях и страданиях жизни. Представленный текст предлагает спасение через знание и понимание, подчёркивая, что текущее состояние мира не является окончательной реальностью, предоставляя путь к трансформации и просвещению. "Вселенная в разочаровании" исследует концепцию "Рациональной культуры", исследуя дилемму между естественным и неестественным, ограничения астрологии и трансформирующую силу "Рациональной иммунизации".

Её главы представляют "Рационального Высшего" как руководящую силу в понимании сложностей жизни и Вселенной. Также обсуждается роль небесных тел, таких как солнце, луна и звёзды, в управлении различными сферами и их влиянии на все живые существа. Содержание также подчёркивает важность жизни в гармонии с природой и осуждает социальные нормы, побуждающие людей принимать противоестественные практики в отношении себя и своих близких. Книга утверждает, что человеческие страдания и дисбаланс происходят из ошибочного понимания сознания "рационального животного" и предлагает "Рациональное сознание" как окончательное решение.

Также исследуется влияние "невидимых форм жизни", обитающих в космосе, и их электромагнитное влияние на мысли, эмоции и человеческие действия. Книга представляет "Рациональную культуру" и "Рациональную иммунизацию" как рамки для понимания человеческой природы и её сложной связи с Вселенной.

Демонстрируется, что "Рациональная иммунизация" является естественным состоянием человеческого просвещения, отличным от традиционных духовных путей. Содержание ставит под сомнение частичное знание земной жизни и подчёркивает необходимость полного понимания происхождения человечества, его организаций, эволюции человека и важности знания себя с более широкой точки зрения. Также исследуется двойственная природа человеческой мысли, классифицируя её как электрическое влияние (кажущееся хорошим) или магнитное влияние (плохое) в виде энергетических вибраций на человека.

Также предполагается, что достижение "Рациональной иммунизации" приведёт человека к состоянию баланса и просвещения через активацию шишковидной железы как естественной части "Рационального знания". В целом, книга представляет сложный ненормативный подход, предназначенный для направления индивидуумов к высшей форме понимания жизни, природы и их истинного "я", развивая их естественную способность к "разуму", эволюционируя от "Рационального животного" к его окончательной форме "Рационального", откладывая в сторону "животную" часть, чтобы стать более лёгким, полностью пробуждённым, сознательным и связанным с окружающей нас Вселенной.

Узнайте, как многие люди активируют свою шишковидную железу, меняя свою жизнь в соответствии с природой и настраивая свои личные частоты на самые тонкие вибрации Вселенной с книгой "Вселенная в разочаровании".

Более обширная информация о книге:

info@UniverseinDisenchantment.com

www.UniverseinDisenchantment.com



Copyright and non-profit orders in Brazil:

WWW.CULTURARACIONAL.COM.BR/EN-US

Website

Youtube